

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.т.н., профессора Сидоренко Юрия Ильича на диссертационную работу Голяк Юлии Петровны на тему: «Разработка майонеза с увеличенным сроком годности на основе высокоолеинового подсолнечного масла и его товароведная оценка», представленную на соискание учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 - Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания

Голяк Юлия Петровна, 1990 года рождения, гражданка Российской Федерации, в 2012 году с отличием окончила ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет пищевых производств» (г. Москва) по специальности «Технология жиров, эфирных масел и парфюмерно-косметических продуктов». В этом же году она была зачислена в заочную аспирантуру ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет пищевых производств» (г. Москва) для написания диссертационной работы.

Научную деятельность в области исследования вопросов обеспечения качества и безопасности продовольственных товаров Ю.П. Голяк начала ещё в студенческие годы в рамках участия в работе эталонной лаборатории ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет пищевых производств» (г. Москва).

За время обучения в аспирантуре Ю.П. Голяк полностью освоила индивидуальный план подготовки, приобрела необходимые исследовательские и педагогические навыки. Обучение в аспирантуре Юлия Петровна успешно совмещала с профессиональной деятельностью, сотрудничеством с ведущей производственной корпорацией в области продвижения в Российской Федерации высокоолеинового подсолнечного масла – Холдингом «Солнечные продукты», ФГБУ НИИ проблем хранения Росрезерва, а также ФГБНУ НИИ пищевых концентратной промышленности и специальной пищевой технологии (филиал ФГБНУ «ФИЦ питания и биотехнологии»).

При работе над диссертацией Ю.П. Голяк проявила инициативу в выборе направления исследований, освоила различные современные методы анализа, самостоятельно выполнила значительный объём экспериментальных исследований, продемонстрировала компетентность при анализе и интерпретации результатов.

Полученные результаты были неоднократно доложены и обсуждены на межведомственных и международных конференциях. По теме диссертации опубликовано 11 научных трудов, включая 3 статьи в журналах, входящих в

перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией (ВАК) Российской Федерации, и раздел в коллективной монографии под редакцией В.А. Тутельяна, А.П. Нечаева.

Ю.П. Голяк способна самостоятельно сформулировать научную задачу и найти пути её решения. В процессе работы над диссертацией Юлия Петровна полностью сформировалась как зрелый исследователь, способный творчески мыслить и самостоятельно вести научную работу, быть организатором научных исследований и осуществлять педагогическую деятельность.

В соответствии с вышеизложенным считаю, что комплексная направленность, новизна, практическая значимость исследований, а также публикации автора позволяют сделать общий вывод о том, что диссертационная работа удовлетворяет требованиям п. 9 «Положения о присуждении учёных степеней» (утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842), предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата наук, а её автор, Голяк Юлия Петровна, заслуживает присуждения учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 - Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания.

Научный руководитель:

Сидоренко Юрий Ильич,

доктор технических наук, профессор,

профессор кафедры «Товароведение и экспертиза товаров»

ФГБОУ ВПО «Московский государственный

университет пищевых производств»,

Российская Федерация, 125080,

г. Москва, Волоколамское шоссе, д. 11

рабочий тел. +7 (499) 750-01-11, доб. 7190

e-mail: tovaroved@mgupp.ru

«05» сентября 2016 г.

